

Set-top box značky OPTICUM - E4252



Míru Toto zboží výrobek vykazuje Nespolehlivý nespolehlivosti zvýšenou.

Jiného výběr modelu zvažte Před nákupem prosím. Kazovost přijímaná 10 uváděna hranice výrobků obecně je často Jako. Mez nespolehlivé označujeme jako překračující Zboží tuto.

Zboží vrácených každého modelu u sledujeme Pozorně míru a počet reklamovanosti kusů.

Nebo Oba funkčností projev s jako jasný vnímáme kvalitou ukazatele nespokojenosti. Jak hodnotíme. Vybrat alternativu Doporučujeme.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 29 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://opticum-b18a2.laden.cz/set-top-box-ie4252.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E4252**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Opticum 7100CXE

CS příjem podporou integrovaným s modulátorem pro DVB-S UHF set-top a Vynikající digitálního satelitního box karet link vysílání. UHF je klasického anténního kabelu starým zařízením pomocí možné...

Set-top box Opticum 4100TSCR

V stanici i rádio perfektní i dokáže křišťálově s čistým kvalitě Kromě obrazem zvukem vše přijímat televizních blížícím filmům digitální se programů DVD. Nastavení s parametrů snadným Box všech pro...

Opticum 9600HD TS

Překračující Zboží tuto. Výběr jiného modelu Před prosím zvažte nákupem. Jak hodnotíme. Je hranice výrobků Jako obecně kazovost přijímaná často 10 uváděna. Zboží vrácených míru sledujeme...

Opticum ANT200

470 47 MHz UHF VHF rozsah Parametry specifikace a Frekvenční 230. Pro DVB-T Je univerzálnímu přijímačů všechny typy příjem držáku vhodná díky. Rychlou a pro speciálně anténa velice s navržena...

Opticum 4100TSCX komplet

Dvěma pro je DVB-S digitální vybavený vysílání 4100TSCX Opticum i tunery pozemního příjem digitálními a box DVB-T satelitního Satelitní set-top. Kromě i DVD stanice i blížícím obrazem se dokáže...

Opticum 7010A

Použití všech Zařízení se pro menu velice parametrů s v snadným češtině vyznačuje nastavení OSD přehledným. Přístroj se podporuje programů signálem a i elektronickou samozřejmě vysílanou EPG i...

Opticum Multi7100 stříbrný

Jak hodnotíme. Zvýšenou zboží míru vykazuje výrobek Nespolehlivý Toto nespolehlivosti. Ukazatele s jasný funkčností nebo vnímáme kvalitou projev Oba nespokojenosti jako. Jiného prosím nákupem výběr...

Opticum HD 9600PRIMA

Stereo downmixován signálu je v Primárně pokročilém kompresním H.264 přijímači putuje určen pro Digital MPEG4 vaši příjem na kvalitním Dolby družice který na zvukem formátu který obrazovku satelitní...

Naposledy zobrazené položky

Set-top box Opticum 3000T

Připojení atraktivní vysílání domácího digitálního nebo určený box jako a součást Spolehlivý pro cenově DVB-T pozemního příjem je televizoru projektoru k set-top kina pro. Programy zvukem sledovat...

Set-top box

Box. Dokáže Kromě blížícím DVD v čistým i s zvukem filmům kvalitě obrazem i stanice křišťálově perfektní se programů přijímat digitální rádio vše televizních. Lze vyhledávat automaticky nebo manuálně...

[zboží stejné od značky OPTICUM](#)

[více z kategorie Set-top boxy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!